雪天路难行

"光头哥"开车义务接送市民

□记者 张志新 文/图

本报讯1月25日,大雪纷飞, 道路难行,一辆7座的商务汽车在 周口市区行驶,这辆车引擎盖上贴 着"您招手我就停"的标识(图一), 车后贴着"安全把您送到家"的标识 (图二)。只要有人招手,车主就会停 车,并把乘车的市民送到目的地。他 的爱心举动得到众多市民的夸赞。

当日14时30分许,天空一直 飘着雪花,记者在大庆路见到了这 位爱心车主。他叫赵明礼, 个子不 高,留着光头,说起话来满脸笑容。 赵明礼是一家汽车快修店的老板, 24日下午市区出现降雪,他的店里 没有生意。赵明礼觉得闲来无事,看 到路上行人打车难、出行难,便萌生 了开车义务接送市民的想法。

刚开始赵明礼没有在自己车上 张贴"您招手我就停"的标识,遇到 行人他主动停下来询问是否乘车, 但很多市民看到赵明礼是光头,便

2018年1月26日 星期五

组版编辑 王荔琼

1月25日早上,赵明礼想了个 办法,在车身前后张贴了"您招手我 就停""安全把您送到家"的标识,这 才有市民主动乘车。坐在赵明礼车 上的邱子恒说,他和同事从庆丰路 广电小区赶往七一路市委上班,等 来两班公交车,因乘客太多没能挤 上去。后来,他看到赵明礼的车,抱 着试试的心态招了手,车停下来,他 们坐上了车。邱子恒说:"赵明礼的 爱心举动是践行社会主义核心价值 观的具体体现。他的爱心举动看似 微不足道,却方便了众多市民,我为 他点赞。

由于赵明礼是光头,很多免费 乘车的人都亲切地喊他"光头哥"。 据了解,25日7时至14时,赵明礼 义务接送市民 60 多人。

"这点儿小举动没什么值得夸 耀的,做人只要快乐就好。今天这样 做,我觉得很快乐。"赵明礼笑呵呵











降雪暂时结束 明日或将有中雪

□记者 王凯 通讯员 任晓燕

本报讯1月24日下午,我市 迎来今年第二次降雪,此次降雪量 虽然没有上次大,但是对我市的交 通仍造成很大的影响。据市气象台 预计,25 日夜里到 26 日我市降雪 停止,以阴天为主;27日我市将再 次有中雪出现。

据介绍,24 日 8 时到 25 日 8 时我市出现较强降雪,各县(市、 区) 总降雪量如下: 川汇区 4.5 毫

米,商水 7.0 毫米, 项城 6.6 毫米, 沈丘 7.7 毫米,郸城 1.1 毫米,淮阳 3.0毫米, 西华 4.2毫米, 泛区 3.6 毫米,太康 0.3 毫米,扶沟 0.1 毫

25 日下午,记者从市气象台了 解到,我市27日或将出现降雪,最 低气温-5~-4℃,最高气温-2℃左 右。28日,我市降雪停止,转为多 云,最低气温-7~-5℃,最高气温 0℃左右。



受大雪天气影响

公路客运暂停 高速全部封闭

□记者 牛思光

本报讯"汽车站关闭,高速公 路关闭,只有铁路能正常通行。"1 月25日,受大雪天气影响,我市干 线公路、高速公路、铁路以及城区 公共交通均受到不同程度的影响, 给市民出行带来很大不便。

25 日早上,记者从周口客运中 心站了解到,该站早上接到上级通 知,启动应急预案关闭车站,车站 内并未出现旅客滞留现象。与此同 时,中心城区各个汽车站也都关

从24日下午,我市境内高速 公路因降雪陆续管制禁行。截至25 日 14 时 40 分,大广高速杜良至新 县、永登高速卢店至鹿邑、宁洛高 速涧西至豫皖界、商周高速康楼至 四通和机西高速,仍然因降雪管制

禁行。同时,全省高速公路禁止7 座(含7座)以上客车通行。

我市铁路运输在这次降雪中 受到的影响不大。据了解,针对本 次降雪,漯阜铁路有限公司提前调 配人员和物资,充分发挥党团员突 击队的带头作用,各级党员干部带 领职工在道岔、接触网、进出站通 道等除雪打冰作业战场连续奋战。 由于准备充分、应对得力,本轮降 雪未对漯阜铁路运输造成较大影 响,所辖区域内客运列车运行正

在市区内,大雪天气也给市民 出行带来较大影响。市公交总公司 启动雨雪冰冻天气应急预案,要求 各分公司做好车辆的防雪、防滑、 防冻应对措施,保证车辆安全出





机智民警巧用微信 抓获交通犯罪嫌疑人

□记者 彭慧

本报讯 犯罪嫌疑人袁某因涉 嫌交通肇事罪在外潜逃, 民警主 动加他为微信好友, 在充分掌握 他的动向后,驱车几百里将袁某抓 获。日前,犯罪嫌疑人袁某已被移 交到西华县交警大队。

据悉,我市警方开展"平安守

护"行动以来,西华县大王庄派出 所积极开展追逃工作,所长王永丰 梳理该县网上逃犯信息时发现,网 上逃犯袁某仍使用原来的手机号, 且活动十分频繁。

袁某因涉嫌交通肇事罪于 2017年被西华县交警大队追逃, 为抓捕袁某,民警主动加其为微信 好友。1月22日,民警发现袁某在 郑州市中牟万邦物流水果批发市 场内,大王庄派出所民警迅速赶 到,顺利找到袁某驾驶的车辆。经 打听,该车已在此停放两天,袁某 住在附近的宾馆里。1月23日,民 警让市场的工作人员以需要挪车 为由与袁某联系, 当袁某到达车 旁,民警将其抓获。目前,袁某对自 己的犯罪事实供认不讳。

